

# 加里·耶茨博士，耶利米书，第 12 讲，耶利米书 7， 圣殿布道

© 2024 加里·耶茨和特德·希尔德布兰特

这是加里·耶茨博士对耶利米书的教导。这是第 12 节，耶利米书第 7 章，圣殿布道。

在今天的课程中，我们将学习耶利米书第七章和圣殿讲道。

当我正在读《耶利米书》时，我想起了一位年轻的大学篮球教练，他真的想向他的球队强调即将到来的比赛的重要性。他告诉他们，这是我们本赛季打的最重要的比赛。问题是，作为一名年轻教练，当他们打第七场比赛时，他已经五次不同地告诉他们了。

当我阅读耶利米书时，我知道有时我会说，这是耶利米书中我最喜欢的一章，或者这也许是耶利米书中最重要的部分。但从某种意义上说，耶利米书第 7 章中的圣殿布道在很多方面都概括了耶利米的传道内容。事实上，这个信息非常重要，以至于在耶利米书的第二部分，即耶利米书第 26 章中也有类似的信息，学者们争论这是否是相同的信息或类似的信息。

但在本书的两个部分中，我们都看到了一个重要的信息，耶利米正在宣布对圣殿的审判。这两段经文的区别在于，耶利米书第 7 章将更多地关注布道的内容。耶利米书第 26 章将更多地关注听众的反应和对布道的回应。

所以，我们将从看讲道开始，我想从阅读这段经文开始。在教会历史上，我们庆祝了许多著名的布道，例如乔纳森·爱德华兹的《愤怒的上帝手中的罪人》或乔治·怀特菲尔的《你对基督有何看法？在美国历史上，我们庆祝像马丁·路德·金的《我有一个梦想》这样的演讲。从某种意义上说，当你想到耶利米时，这是耶利米最著名的讲道。

这再次概括了他的事工。这是消息。耶利米书第 7 章。耶和華的话临到耶利米。

你要站在耶和华殿的门上，在那里宣告这话，说，你们凡从这些门进来敬拜耶和华的犹大众人，当听耶和华的话。万军之耶和华以色列的神如此说，你们要改正你们的行为，我就容你们住在这地方。不要相信这些欺骗性的言论。

这是主的殿，主的殿，主的殿。因为如果你们真正改正自己的行为和行为，如果你们真正彼此执行正义，如果你们不欺压寄居者、孤儿或寡妇，或在这个地方流无辜人的血，如果你们不去在其他对你自己造成伤害的指导之后，然后，我们看到这一点，如果那时，条件结构明确地布置在这里，那么我会让你居住在这个地方，在我永远赐给你的祖先的土地上。看哪，你相信欺骗性的言语是没有用的。

你们偷盗、谋杀、奸淫、起假誓、向巴力献祭，并随从你们素不认识的别神吗？然后来到这称为我名下的殿，在我面前站着说，我们得救了，却还要行这一切可憎的事。这称为我名下的殿，在你们眼中岂成了贼窝吗？看哪，我亲眼看见了，这是耶和华说的。现在你们要到示罗，就是我先前立为我名的居所，察看我因这民以色列的恶向这地所行的。

耶和华说：现在你们行了这一切事，我恳切地劝戒你们，你们不听从；我呼唤你们，你们不答应。因此，我必向称为我名下的殿，就是你们所倚靠的，与我赐给你们和你们列祖的地施行，像我向示罗所行的一样。我必将你们从我眼前赶出，如同赶出你们的众弟兄，就是以法莲的后裔。

现在，我想我们都明白耶利米需要多大的勇气才能讲道，向人们宣布上帝要摧毁他的家，摧毁耶路撒冷。在第 26 章中，我们看到听众的反应，这并不奇怪。人们，也就是在场的精神领袖听到这个消息的第一反应是，这个人该死。

我相信，原因在于，在他们看来，对上帝之家的审判是一种虚假的预言。这是上帝的之家。上帝承诺要保护它。

上帝已承诺要派一位先知与他的子民同在，并站出来说，上帝将要毁灭这一切。在他们心中，在他们对契约的理解中，契约已经成为绝对保护的保证，这是亵渎。这是一个假预言。

所以，耶利米该死。我想，当我们理解圣殿对以色列的意义时，我们就能更深入地理解传讲这个信息需要多大的勇气，以及这种虚假的信心从何而来。现在，如果可以的话，我想稍微思考一下圣殿的神学，我想回到《创世纪》。

当亚当和夏娃在伊甸园时，从某种意义上说，这个花园不仅仅是一个花园。花园是一个避难所，因为这是他们与上帝会面的地方。创世纪第三章告诉我们，上帝会与他们同行，并在凉爽的日子与他们会面。

比他们在伊甸园享受的一切更重要的是，上帝在那里。然而，当亚当和夏娃犯罪时，他们就失去了与上帝的团契。他们失去了上帝的同在。

基路伯站在花园的门口。他们不再被允许进入。所以我们来到了《创世纪》这一部分的结尾，我们问了一个问题，人们是否仍然有可能与上帝同行并与他交往？好吧，我们翻阅了其中一个家谱中的几章，我们认识了一个名叫以诺的人。

在所有出生、生育和死亡的人以及这种重复的生死故事中，都告诉我们以诺与上帝同行。然后有一天，以诺不再存在，因为上帝带走了他。所以，可能性仍然存在。

上帝正在向堕落的人类伸出援手，让他们能够与上帝同行。我们将要见到亚伯拉罕。上帝对他说，在我面前行事，不要责备。

但当神呼召以色列人为他的选民时，他带他们进入应许之地的原因是为了让他们能够享受他的同在并与他相交。我们在《出埃及记》第 15 章第 17 节中读到一段有关上帝带领以色列人进入应许之地的经文。摩西说，你要把他们带进去，把他们栽在你的山上，耶和华啊，就是你为之所造的地方。耶和华啊，你的住处，你手所建立的圣所。

因此，当我们想到应许之地时，我们会想到一块流奶与蜜之地。我们想到的是一片富饶、繁荣的土地，但我们也需要明白，应许之地是一个避难所。就像伊甸园一样，圣殿是亚当和夏娃可以与上帝会面的地方。

应许之地也将成为一个圣所，神可以在那里与他的子民同住，他们可以享受与他的团契。利未记二十六章十一节说，神要行走在他的子民中间。我们听到伊甸园的回声，以诺与神同行，亚伯拉罕，走在我面前，无可指摘。

会幕和圣殿是神选择立下他的名字的地方，正如申命记第十二章所描述的，是神要在他的子民中行走的地方。它不仅仅是一个礼拜堂。这不仅仅是人们聚集的地方。

这是神的居所。这是神的家。除此之外，那里的圣殿、会幕、约柜，圣所，也代表神统治的地方。

寺庙这个词，其实简单的意思就是，**heikal**这个词，意思是大房子。它可以指寺庙或宫殿。约柜代表上帝天上宝座的脚凳。

从某种意义上说，圣殿是天地交汇的地方，神居住在他子民的面前。圣殿建成之前，会幕是神的家所在的地方。还有景象、声音、气味、食物和光，这些是人们可以看到和理解的东西。神住在我们中间。

当以色列人在旷野安营扎寨时，会幕就位于中心，因为神在他的子民中施行统治。因此，以色列将上帝视为他们的邻居。再说一次，这座寺庙不仅仅是像我们伟大的大教堂之一那样的宏伟建筑。

圣殿代表神的居所。在申命记第 12 章中，这也是上帝选择放置他名字的地方。因此，正如耶利米站起来说的那样，上帝准备毁灭这个地方。从某种意义上说，它推翻了我们在旧约圣经中所遵循的所有圣殿神学。

上帝还应许，由于他出现在人们中间，他们会享受有上帝作为他们的邻居的祝福。诗篇 46 是一首锡安诗篇，颂扬上帝因他的临在而为其子民提供的安全。在诗篇 46 篇中，想到主住在耶路撒冷，住在他的子民中间，这里就有神的同在的祝福，以及百姓因此而享有的神的安全。

诗篇一开始就说，神是我们的避难所，是我们的力量，是我们在患难中随时的帮助。诗篇的结尾这样说：万军之耶和华与我们同在。雅各的神是我们的堡垒。

因此，犹大人民，当耶利米正在讲道时，他们不仅有圣殿神学，他们还有圣殿神学和锡安神学，上帝应许在那里他是他们的避难所。他是他们的安全感来源。耶利米来到他们中间，推翻了那些传统，并说，神不会成为你们安全的源泉。

神将审判你并毁灭他所拥有的、以他的名字命名的地方。在这首诗篇中，在诗篇第 46 篇中，人们说，无论我们的生活中可能遇到什么灾难，我们都知道，因为神的存在，我们绝对安全。因此，诗篇接着说，因此，即使大地让步，我们也不会害怕。

尽管山脉被移入大海的中心，尽管海水咆哮和泡沫，尽管山脉因膨胀而颤抖，但他们想象着一场风暴，而且不仅仅是任何风暴，而是一场震动大地的地震或海啸。整个大地，山山大海，都在咆哮，冒着泡沫。然而，世界上只有一个地方是安全的。

耶路撒冷有一个绝对和平的避难所，那就是上帝的临在。在诗篇 46 篇第四节中，有一条河，其溪流使上帝的城、至高者的圣居所喜乐。因此，在前面的经文中，我们想象这些汹涌的洪水正在震动整个地球。

但在耶路撒冷，在风暴避难所，地球上唯一安全的地方，耶路撒冷这个小城，有一条平静的溪流流过它。基训河是耶路撒冷的水源，代表神的临在。由于他的存在，耶路撒冷人民绝对安全。

即使有一场风暴席卷大地，我们也能安全，因为有神的保护。然后诗篇 46 想象了另一种有压力的情况。事实上，最可能发生的两件事就是震动大地的风暴、自然灾害、地震和海啸；在古代世界，他们可能经历的第二大悲剧是敌军的入侵。

诗篇 46 篇说，列国愤怒，列国动摇，他一发出声音，大地就融化。那些用来形容山峦震动或海水咆哮的词现在也用来想象将要攻击耶路撒冷的敌军。对此的回应是：万军之耶和华与我们同在。

雅各的神是我们的堡垒。诗篇作者说上帝在她中间。她不应该被感动。

当黎明到来时，上帝会帮助她。所以，想象一下，是的，如果耶路撒冷被敌军袭击，上帝会在早上拯救他的子民。诗篇作者最后说，你们来看耶和华的作为，看他如何使大地荒凉和毁灭。他使战争停止，直到地极。他折断了弓。他打碎了长矛。他用火焚烧战车。保持安静并知道我是上帝。我必在列国中被尊崇。我将在地上被尊崇。万军之耶和華与我们同在。

所以，诗篇作者说，在你能想象到的两种最严重的灾难中，一场震动大地的风暴或一次敌人的入侵，上帝会保护我们。

上帝在耶路撒冷的圣殿中，就像一条宁静的小溪，在地球上其他水域咆哮翻腾之时，为人们提供了避风港。诗篇 46 并不是唯一给予我们这些保证的地方。诗篇 48 是另一首锡安之歌，它说道：耶和華為大，在我们神的城中，该受大赞美。

他的圣山高耸秀丽，是全地的欢乐。锡安山位于遥远的北方，是伟大君王的城市。在她的城堡中，上帝使自己成为一座堡垒。

所以，锡安是上帝的城市。它高耸入云，景色优美。锡安在这里被描述为一座高山。

但如果你去过那里，你就会知道锡安山对我们来说更像一座小山。诗篇 48 篇说，“看哪，众王聚集。”他们一同前来。

他们一见它，大吃一惊，惊慌失措，逃跑了。

他们在那里战兢，如同产妇的痛苦。你用东风击碎了他施的船只。

正如我们所见，我们也听见，在万军之耶和華的城中，就是在我们神的城中，神将永远建立这城。因此，诗篇 48 篇，就像诗篇 46 篇一样，想象耶路撒冷城受到敌人的攻击。而神用他强大的东风摧毁了那支军队。

我们可以看看诗篇 76 篇，也是同样的事情。另一篇锡安诗篇。上帝将击败攻击锡安的敌人。

所以，想象一下你是一个以色列人，一个住在耶路撒冷的人，在公元 609 年来到耶路撒冷听耶利米布道，听到他的信息。上帝正准备摧毁他的家。而耶利米书第 7 章的圣殿布道之间存在着认知上的脱节。

我们关于诗篇 46、诗篇 48、诗篇 76 的传统，我们相信圣殿是上帝的殿堂，圣地本身就是一个避难所。我们该怎么做呢？最重要的是，以色列的锡安传统不仅仅是歌曲。我记得在高中时，有时我们会举行鼓舞士气的集会，唱学校的战歌。

周五晚上，我们以 48 比 0 落败。有时，歌曲没有任何意义。但这些不仅仅是歌曲。

这些都是来自上帝的承诺。除此之外，这些歌曲也得到了历史事件的证实。而在耶利米的时代，当他在公元前 609 年宣讲这一信息时，发生了一件几乎正好发生在那之前一百年的事情，这似乎再次与耶利米所宣讲的内容完全脱节。

在另一位伟大先知以赛亚的时代，公元前 701 年，亚述军队入侵犹大。亚述王说他占领了犹大的 46 座城市，把希西家困在笼子里。我们再次在圣经之外证实了这一点。

然后西拿基立和他的军队占领了 25 英里外的拉吉城，该城被设计为耶路撒冷的缓冲区。国王对此印象深刻，他用他征服和围攻这座城市的方式装饰了宫殿的墙壁。然后他向耶路撒冷进军。

西拿基立和亚述军队以十八万大军包围了这座城市。他们来到希西家和他的外交官那里，写了一封信，要求绝对、完全地投降耶路撒冷城。他们这样宣称，他们说，不要相信，也不相信你们所敬拜的神，以色列的主，不相信他能够比任何其他神都更能拯救你们。能够将他们的人民从我们身边救出来。

希西家此时陷入了进退两难的境地。我该怎么办？作为国王，他尝试用他能想象到的所有政治和军事方式来解决这个问题。但现在，他所做的是他能做的最好的事情。

他来到主面前并信靠他。他拿着亚述王写的这封信，亵渎上帝，说上帝无法保护以色列。他把它放在圣殿里的主面前。

他说，“上帝，我希望你读一下。我希望你听听亚述王对你说了什么，说你无法拯救我们。上帝，请帮助我们。”

我们陷入困境。结果，上帝回应了希西家的祷告。上帝将他带进了城里。

以赛亚向希西家传达了一个信息。因为你的信仰，因为你信任上帝，因为你谦卑自己，寻求上帝的帮助，并且完全信任他，上帝将拯救耶路撒冷。亚述王和他的军队不会向这座城市开一枪。

奇迹般地，圣经告诉我们，主的天使在半夜出来，给亚述军队带来了巨大的毁灭，西拿基立骑上马返回。公元前 701 年，耶路撒冷城奇迹般地被拯救了。因此，当耶利米在公元 609 年来到犹太人民身边时，差不多一百年后，人们开始相信锡安的绝对不可侵犯性。

我们有诗篇。我们有圣经经文。我们可以向你指出它们。

上帝击败了攻击耶路撒冷的敌人。我们有历史证据。看看主过去为耶路撒冷做了什么。

看看他如何拯救这座城市。在巴比伦危机的最后几天，我们将看到西底家来请求耶利米，为我们祈祷，以便主可以做他的一件奇妙的事。我真的认为他所说的奇妙事迹可能会出现另一次希西家式的拯救。

耶利米接受了所有这些想法。他继承了这个传统。他把这个历史事件颠倒过来。

他说，神并不能绝对保证他会保护耶路撒冷城。事实上，在这个“如果-那么”条件中，你必须选择生或死；耶利米会说耶路撒冷的安全取决于你对神的忠诚。他们对圣约的理解实际上是一种推定。



因为他们的假设是，上帝将永远在我们身边。无论如何，上帝都会永远照顾我们。我们是神的选民。

神绝对保证他会祝福我们。他们忘记的还有他们的传统中其他一些重要的事情。耶利米并没有否认诗篇 46 篇。

耶利米并没有否认其他锡安诗篇，即诗篇 48 篇和诗篇 76 篇。耶利米并没有否认圣殿和上帝临在的观念。他提醒他们关于他们的传统的一些事情，而他们很容易忽视。

请记住，圣殿神学说上帝是以色列的邻居。他们相信上帝是无所不在的，但他们也相信上帝以一种特殊的方式选择了他在耶路撒冷的存在，并让人们能够享受这一点。人们每年三次前往耶路撒冷朝圣，来到上帝面前，这是一生中最大的快乐、喜乐和经历。

诗篇作者在一处说，在你的院宇中住一日，胜过在别处住千日。但他们忘记了，在神面前，享受神的祝福和保护，是有责任和义务的。诗篇不仅教导我们，神是锡安的堡垒，诗篇不仅教导我们，神的同在就像一条平静的河流流经耶路撒冷城，诗篇还提醒我们，那些来到神面前的人，有责任和要求。

由于人们会在不同的时间来敬拜，我们看到像诗篇 15 和诗篇 24 这样的诗篇被描述为入口礼仪。谁可以进入耶和华的殿呢？谁可以来到神的面前？那些诗篇中的答案，也许百姓或祭司会问这个问题，百姓或祭司会回应，谁有权利来到神的面前？手洁心清，行神所喜悦之事的人。在你走进这个存在之前，请了解它赋予你的责任。

诗篇中上帝会保护他的子民，他是堡垒，当敌军来到耶路撒冷时，他会像风一样粉碎他们。诗篇中还有其他地方说，保护是以人民的信任为条件的。在诗篇 20 篇中，当人们准备上阵时，有人信赖战车，有人信赖马匹，但我们信赖耶和華我们神的名。

享受这种保护意味着否认你所信任的所有其他东西：你的军事力量、你的马匹、你的战车以及你与埃及的联盟。耶利米时代的人还没有达到这个条件。谁可以住在耶和华的殿中？耶利米时代的人，手洁心清，却没有达到这个条件。

公元前 701 年的希西家只经历过救赎。耶路撒冷城之所以得救，是因为他以绝对的信仰转向上帝。这座城市之所以得救，是因为希西家在听到弥迦传讲的关于耶路撒冷将沦为废墟的警告时，认真对待了这句话并采取了相应的行动。

在耶利米的时代，这种事还没有发生过。所以耶利米在耶利米书第七章的这篇布道中要做的是，他要推翻他们的错误信心，即上帝无论如何都会保护他们。让我们回到耶利米书第七章，我知道花了一些时间来介绍那里的背景，但这就是当时发生的事情的背景。

这就是这个信息背后的意识形态冲突。在第八章第 11 节中，我们了解到人们的想法和他们对契约的理解，即上帝无论如何都会保护他们。事实上，有假先知在宣传这个信息。

耶利米书 8 章 11 节说，这些假先知轻率地医治了我百姓的伤口，说平安，平安，其实并没有平安。所以，有假先知；他们宣扬这种观点，即上帝无论如何都会保护你。所以，再一次，把自己置于耶路撒冷市民的心态中，在这一天，我想听谁的话？一个先知说，看，别担心，这是上帝的房子，这是上帝的城市，上帝会保护你的。

让我带你看看一些圣经经文，可以向你展示这一点。或者我想听一位先知说，上帝正准备将这个地方夷为平地？所以，耶利米在这里要做的工作相当困难。

从言辞上来说，他必须让人们相信他们对圣约的看法是完全错误的。再说一次，就像在第二章中，当耶利米指责他们是妓女时，他参与了这场争论，你如何说服人们相信一些绝对违背他们所相信的一切的东西？这就是耶利米在第七章中面临的任务。所以，我想在这里看一下他的修辞策略是什么？他如何传讲这个信息，主如何帮助他设计这个信息？我注意到的第一件事是信息的开头非常积极。在这条信息的开头有一个真正的机会，他们有一个真正的机会来改变他们的方式。

这里带来了希望。事实上，尽管有数百年的不服从，尽管有最近的历史，但这个信息的开头却非常积极。它说，改正你的行为和行为，我就会允许你住在这个地方。

所以，主在这里不只是宣布毁灭。他给他们一个真正的机会来悔改、改变他们的方式，并体验锡安诗篇中所描述的锡安的祝福。第5节至第7节，如果你们真正改正自己的行为和行为，如果你们真正彼此秉公行义，如果你们不欺压寄居的、孤儿寡妇，第7节接着说，那么我就愿你们住在我赐给你们列祖的地上，直到永远。

所以，一开始就有一个积极的强调。他们有真正的机会悔改、改变自己的方式、免受审判。这正是我们在第三章中看到的，不断重复的呼唤，归向主，嘘。

当先知说，如果你改变你的方式，如果你改变你的方式，上帝就会允许你。这是完全一样的事情。你有一个真正悔改的机会。

在这次圣殿布道中，耶利米书第7章中的信息只有在最后才变得消极，因为人们显然不会做出回应。好的。

耶利米要做的第二件事就是提醒他们圣约的责任。看，你不能只看圣约而想着祝福。与神的立约总是有应许和义务。

因此，耶利米要强调并诉诸十诫。十诫总结了以色列人对上帝和彼此的义务。正如我们在之前的视频中提到的，主在这里要做的是他接受十诫并颠倒顺序。

在第9节中，你会偷窃、杀人、奸淫、起假誓吗？这些是涉及以色列对彼此的责任的最后五条诫命，或者是涉及以色列彼此责任的最后六条诫命。然后他会说，向巴力供奉，去追随你不认识的其他神。这是指诫命的第一部分，谈论他们对上帝的责任。

他翻转它们是为了强调他们社会责任的重要性，因为在犹大，这是他们放弃的这个圣约的特定部分。这就是第二个策略。他将直接提醒他们摩西的话。

摩西警告百姓，如果他们不服从，圣约的咒诅就会降临。耶利米说，你违背了。契约的诅咒就在这里。

记住神要求你做什么。耶利米要非常有效地做的第三件事是，正如他在第二章中所做的那样，他将引用那些反映了他们虚假信心的人的话。在第4节中，不要相信这些欺骗性的话语。

这是主的殿，主的殿，主的殿。现在，我们应该想象这是他们的口号。它确实封装了。

希伯来语中三次重复这句话只是为了强调。就像以赛亚看到主的异象时说的，圣哉，圣哉，圣哉，主神是全能者。这是一种积极的肯定。

这是对它们虚假信心的负面肯定。主的圣殿，主的圣殿，主的圣殿，这种错误的信念是，无论发生什么，上帝都会保护他们。耶利米把这种信念颠倒过来了。

现在，你还记得以西结是先知耶利米的同时代人吗？你还记得他是如何推翻他们对圣殿的虚假信心的吗？他在以西结书第8章至第11章中看到了一个异象，那里代表上帝同在的耶和华的荣耀在圣地升起。它走出圣地。它来到圣殿的门槛。

一直到了城东门，然后就彻底离开了。上帝的荣耀已经离开了这座建筑。从某种意义上说，这意味着你相信上帝的保护性存在，可以将你从巴比伦军队手中解救出来。

以西结说上帝不在那里。他已经抛弃你了把你交给了审判。

你在诗篇46篇中所设想的耶和华是你的堡垒和避难所，但他已经不在那里了。从某种意义上说，耶利米正在做的事情完全一样。上帝的存在并不能保证你的保护。

在第10节中，人们的引述表达了虚假的希望。他们来到主面前。他们犯下了所有这些罪孽。

他们站在他面前。他们说，在敬拜的时候，我们已经得救了。我们相信神会拯救我们。

因此，第 4 节和第 10 节中的这些引文，耶和华的圣殿，耶和华的圣殿，耶和华的圣殿，以及第 10 节，我们得到了拯救。这提醒人们，人们把希望寄托在了不会奏效的事情上。耶利米要做的第四件事，与我们在第二章中看到的非常相似，那就是先知再次使用反问句。

这是反问句。再说一遍，反问句不仅仅是反问句。它的目的是让我们思考。

你们偷盗、谋杀、通奸、起假誓、向巴力献祭，然后进入神的殿，说，神会保护我们吗？你们真的认为这样行得通吗？当这样表达时，人们就会清楚地明白，这是对神的错误理解。第 11 节中有一个相关的反问句：这称为我名下的殿，在你们眼中成了贼窝吗？你们认为以色列的圣洁神，没有被任何罪恶玷污，你们认为他会允许他的殿变成罪犯的藏身之处吗？同样，当问题以这种方式提出时，他们怎么可能这么想？耶利米的另一个修辞手法是先知要直接提醒他们圣殿到底是谁的殿。在第 10 节中，主说，这是我的殿，称为我名下的殿。

而这个以我的名字命名的表达，表达了合法的所有权。这不是国王的房子。这不是犹大的房子。

这不是.....的公民，这是上帝的殿堂。当他们用自己的生活方式和行为玷污了那座殿堂时，上帝有权摧毁它。当先知阿摩司前往北方王国，向那里的圣所宣讲反对那里的圣所时，阿摩司书第 7 章中，圣所的一位祭司来到他面前，问他：“你为什么要向国王的圣所宣讲反对呢？”耶利米被提醒，这不是国王的圣所。

这是上帝的圣所，属于他。那么我认为耶利米在这一部分中使用的最有效的修辞手法可能是耶利米将使用他们过去历史中的类比和例子。其中之一，也许这个地方在我们阅读这段经文时并没有真正引起共鸣，但其中一个类比提醒我们上帝在第 12 至 14 节中在示罗所做的事。

先知说，现在去我的地方，就是我最初居住的示罗，看看我因以色列人民的邪恶而对那里做了什么。好吧，我们来谈谈示罗。从征服时期到君主制时期，示罗一直是上帝的圣所。

在士师时代，那里是会幕和圣所所在的地方，人们前来敬拜。好吧，在《撒母耳记》前几章的士师时代末期，由于精神领袖和人民的背道，上帝允许示罗的圣所被毁。这是一个特别有效的类比，因为这是上帝以前居住过的地方。

但最重要的是，当你回到撒母耳记中的那个故事时，你会意识到这是以色列人对上帝存在着绝对错误理解的另一个地方。他们相信，当他们出征与非利士人作战时，只要他们带着约柜上战场，约柜就会保护他们免受敌人的伤害。他们把约柜变成了一个好运符，而不是代表上帝圣洁的东西。

他们带着好运符参加战斗，在那里发生了令人震惊的事情，非利士人占领了约柜，他们击败了以色列，以色列人民被击溃。同样的错误信心导致人们认为，无论如何，上帝都会保护他们，正是这种错误的信心激励了那些不相信耶利米在第七章中信息的人们。他们回到了公元前 701 年，说，看看神当时为我们做了什么。无论如何，上帝都会保护耶路撒冷。

耶利米说，等一下，有些历史课你已经忘记了。让我们回到示罗并记住神在那里所做的事。诗篇 78 篇 56 至 62 节给了我们关于示罗的陈述和解释。

听听那里是怎么说的。然而他们试探并背叛至高者上帝。他们不遵守他的法度，却转离上帝，像他们的祖先一样行事背信弃义。

他们扭曲如诡诈的弓，因为他们的高处惹耶和華发怒，他们的偶像触动他的愤恨。

神听见这事，就大怒，全然弃绝以色列人，离弃示罗的帐幕，就是他与世人所住的帐棚，将他的百姓掳去，将他的荣耀交在敌人手中。

他把他的人民交给了刀剑，并对他的遗产发泄了他的愤怒。在我们提到示罗之前，我的意思是，这可能是对耶利米时代人们的描述，当时发生的事情正准备

在未来发生。这也是恰当的，因为当约柜停在示罗期间，以利的儿子们是当时腐败的精神领袖，他们在很多方面对以色列人民遭受的审判负有责任。

同样，在耶利米的时代，腐败的祭司和先知正在招致神的愤怒和审判。所以，这绝对完美地反驳了他们关于 701. 701 的争论，并且上帝拯救耶路撒冷并不是圣经中唯一的故事。

我们也有关于示罗的提醒。在耶利米书第 7 章中，耶利米将使用他们最近的历史中的另一个类比。耶利米说：“.....我要把你们从我面前赶出去，就像赶出你们所有的亲属，就是以法莲的所有后裔一样。”所以他让他们想起北国的没落。

如果你认为仅仅因为你是神的选民，你就不会被击败，你不会被审判，你不会被毁灭。看看你在北方的亲戚发生了什么事。回到耶利米书第三章，问题在于，从某种意义上说，犹大比以色列更糟糕，因为他们没有从神对以色列所采取的榜样中学到教训。

这就是信息。这就是耶利米要说服人们需要改变的修辞方式。但我们也看到，人们对这个信息会有什么样的反应？最终，这才是真正会产生影响的。

我们读到这里，意识到最后这条信息的严厉语气表明，人们不接受，不相信，也没有对耶利米的信息做出积极回应。在第 7 章第 16 节中，我们听到了主令人震惊的回应。主说，至于你们，不要为这些人祈祷，不要为他们呼求祷告，也不要向我求情，因为我不听你们的。

主告诉耶利米，不要浪费时间为这些人祈祷。我不会拯救他们。人们对这条信息的反应最终会给他们带来审判。

先知将进一步谈论他们的偶像崇拜。第 18 节，他们为天后做饼，可能指的是迦南人的生育女神。在本章的下半部分，将提到欣嫩谷和陀斐特，他们在那里向假神献祭，甚至将自己的孩子作为祭品。

耶路撒冷已经堕落到这个地步。如果他们不改变自己的生活方式，上帝就无法拯救他们。上帝不会拯救他们。

这篇文章的结尾有一个特别的部分，是针对这条信息和几个解释性问题的回应，我希望我们在结束这一部分时看一下。第 21 至 23 节，万军之耶和华以色列的神如此说，你们要在燔祭和平安祭上多加吃肉。因为我将你们从埃及地领出来的那日，并没有对你们的祖先说话，也没有吩咐他们燔祭和平安祭的事。

但我给他们这个命令，你们要听从我的话，我就作你们的神，你们要作我的子民，遵行我所吩咐你们的道路，使你们可以得福。好吧，这里有几个解释问题。主在第 21 节中说，你们要加燔祭，或你们要加燔祭和祭物，然后吃肉，他的意思是什么？那节经文在说什么？好吧，以色列有几种不同类型的祭祀。

其中一种是交谊祭或平安祭，人们可以来向上帝表达交谊或感谢。实际上，祭品的一部分是作为祭品献给上帝的。祭品的一部分交给祭司，然后祭品的一部分归还给祭品的人，祭品的人可以与家人、朋友或仆人一起吃祭品，以庆祝上帝回应他们的祷告或为他们所做的事。

然而，燔祭是一种完全不同的祭祀。燔祭具有赎罪的性质。燔祭与罪有关，但也是一种表达对上帝完全忠诚的祭祀。

当动物的皮被剥掉后，整只动物被献祭。它被完全烧毁。好的，所以我认为这有助于我们理解主所说的话。

把燔祭和祭物一起吃，然后吃肉。主是说，看，你不如吃你的燔祭，而不是把它们献给我，因为如果没有它们背后的生活方式，那些燔祭就毫无意义。他们不会为你的罪孽提供赎罪祭。

他们没有表达你对我的忠诚。如果你想表达对我的忠诚，那就用你的生活方式来体现吧。所以这就是将燔祭加上祭物并吃肉的意义。

然后主在第 22 节也说了一些话，从某种意义上说，当我们看这里时，我们不确定主在这里到底是什么意思。在二十二节，因为当我领他们出埃及地的日子，



我没有对你们列祖说话，也没有吩咐他们关于燔祭和平安祭的事。主说，我没有对你们列祖讲论燔祭和平安祭，这是什么意思呢？我们就像，嗯，是的，我想他做到了。

我可以回到出埃及记和法律的其他部分。主确实对他们说过，他们应该提供这些东西。我认为新国际版通过让我们了解这节经文的含义而帮助了我们。

他们在这里添加了一个词来澄清。我不只是对你们的列祖说话或吩咐他们有关燔祭和平安祭的事。主以修辞的方式说，看，我甚至没有和你谈论奉献和祭物。

而那种极端夸张的说法，我甚至没有跟你谈过这件事，其实是在说，与正义的标准和我希望你生活和行为的方式相比，牺牲和仪式是次要的。实际上，从某种意义上说，主对以色列说的话和撒母耳对扫罗说的话完全一样，服从胜于牺牲。先知们并没有否认牺牲、仪式、祭祀和圣日。

这些事情很重要。它们是对上帝的服从的一部分。但在这次圣殿布道中，这些仪式还不够。

需要发生的事情是，犹大需要听从我的声音。我会成为你们的向导。你们将成为我的子民，走我所吩咐你们的道路，这样你们才能安然无恙。

我们所知道和意识到的可悲的事情是，当我们结束这次圣殿讲道时，神知道他的子民会如何回应。从某种意义上说，上帝给了他们一个非常有效的机会，一个悔改和避免的机会。这是一个合法的报价。

但主在信息的末尾这样论及他的子民：自从我的仆人众先知日复一日对他们说话以来，他们却不听我的话，也不侧耳而听，反而硬着颈项。他们比他们的父辈做得更差。所以，耶利米，把这些话都告诉他们，但他们不会听你的。

你可以呼唤他们，但他们不会回应你。你要对他们说，这民族不听从耶和华他们神的声音，也不接受管教。真理已消亡。

他们口中的话被断绝了。他们不会听从上帝的话语。因此，我们在第二章和第三章中已经看到过同样的事情，回到主身边，回到主身边，但他们不会回来。

第七章，改正你的行为，主会让你活在这里。从某种意义上说，我相信耶利米书第七章是那些关键时刻之一。这是一个分水岭时刻。

在巴比伦危机笼罩他们之前，他们有机会做出回应。在巴比伦危机吞噬他们之前。他们有机会回归上帝。

但正如犹大的历史和耶利米的整个传道生涯中所发生的那样，他们不听。他们不回应。他们不改邪归正。

他们不肯回转并回转归向主。

这是加里·耶茨博士对耶利米书的教导。这是第 12 节，耶利米书第 7 章，圣殿布道。